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1. Clubnutzung & Leistungsbeschreibung
 Du schließt Deine Mitgliedschaft für die Nutzung der Trainingsmöglichkeiten am Standort, Am 

Weinberg 9, 04668 Grimma ab. Die Nutzungsberechtigung liegt innerhalb der ausgewiesenen 
Öffnungszeiten. Diese findest Du unter www.injoy-med-grimma.de und können im Laufe der Zeit 
angepasst werden. 

2. Freiwillige und unentgeltliche Zusatzleistungen von der Gesundheits- & Fitnesszentrum Muldental 
GmbH

 Durch die freiwillige und unentgeltliche Bereitstellung von Zusatzleistungen durch die  Gesundheits- 
& Fitnesszentrum Muldental GmbH wird eine Verbindlichkeit nicht begründet. Die Gesundheits- & 
Fitnesszentrum Muldental GmbH wird die entsprechenden unentgeltlichen Zusatzleistungen vor der 
Bereitstellung als solche kenntlich machen, wobei die aus der Mitgliedschaft folgenden Rechte zur 
Clubnutzung nach Ziffer 1 unberührt bleiben. Aus der Bereitstellung der unentgeltlichen 
Zusatzleistungen erwächst Dir kein Anspruch auf die Nutzung der Zusatzleistung. Die Gesundheits- & 
Fitnesszentrum Muldental GmbH behält sich vor, deren Bereitstellung jederzeit ganz oder teilweise 
innerhalb von 14 Tagen nach Mitteilung einzustellen. Das auf Grund der Zusatzleistung Geleistete 
kann nicht deshalb zurückgefordert werden, weil eine Verbindlichkeit nicht bestanden hat.

3. Laufzeit unserer Mitgliedschaftsverträge
 Soweit wir nicht ausdrücklich schriftlich etwas anderes vereinbaren, verlängert sich dein Vertrag nach 

Ablauf einer vereinbarten Vertragslaufzeit auf unbestimmte Zeit jeweils um einen Monat, es sei denn, 
Du oder wir kündigen den Vertrag mit einer Frist von einem Monat zum Ende der Vertragslaufzeit. 
Nach Ablauf der Vertragslaufzeit kann der Vertrag jederzeit beiderseitig mit einer Frist von einem 
Monat gekündigt werden. Bei der vertraglich vereinbarten Vertragslaufzeit von einem Monat beträgt 
die Kündigungsfrist 14 Tage zum Ende der Vertragslaufzeit. Das Recht zur außerordentlichen 
Kündigung aus wichtigem Grund bleibt unberührt. Eine Kündigung bedarf der Textform (§ 126b BGB). 
Sie kann z.B. schriftlich oder per E-Mail an info@injoy-med-grimma.de erfolgen. 6 Monate nach dem 
Vertragsende erlöschen alle gegenseitigen Ansprüche der Vertragspartner.

4. Training mit Garantie
 Für das Mitglied besteht die Möglichkeit, 3 Monate nach Vertragsbeginn mit einer Kündigungsfrist von 

1 Woche von der vereinbarten Mitgliedschaft zurückzutreten, falls kein Trainingserfolg nachweisbar 
ist. Garantiebedingungen: Teilnahme an mind. 18 Trainingseinheiten sowie mind. 1 Betreuungstermin, 
Trainings- und Ablaufregeln werden den Vorgaben entsprechend eingehalten.   

5. Pausen
 Wir gewähren Dir auf deinen Antrag beitragsfreie Pausen von der Mitgliedschaft, sofern du 

nachweist, dass Dir eine sportliche Tätigkeit – im Krankheitsfall, im Fall einer Schwangerschaft oder bei 
beruflich bedingter Abwesenheit – derzeit nicht möglich ist. Eine Pause kann immer nur für volle 
Mitgliedsmonate gewährt werden. Die Gesundheits- & Fitnesszentrum Muldental GmbH gewährt Dir 
keine Pause bei gekündigter Mitgliedschaft. Deine Mitgliedschaft verlängert sich um die Anzahl der 
Pausenmonate unabhängig davon, wann diese gekündigt wird. Während Deiner Pause darfst Du das 
INJOYmed Grimma nicht nutzen. Das Recht zur außerordentlichen Kündigung aus wichtigem Grund 
bleibt unberührt.

6. Mitgliedsbeitrag
 Der Mitgliedsbeitrag ist im Voraus zu entrichten und wird abhängig vom Vertragsbeginn jeweils aller 

zwei Wochen Dienstag fällig und abgebucht. Ist dieser Tag ein gesetzlicher Feiertag, dann erfolgt die 
Lastschrift am darauffolgenden Werktag. Bei von Dir zu vertretenden Rücklastschriften berechnen 
wir Dir die uns hierdurch jeweils konkret entstehenden Bankgebühren. 

 Durch die Zahlung des Mitgliedsbeitrages bist du berechtigt, innerhalb der Öffnungszeiten, alle 
Trainings- & Kursbereiche sowie den Sauna- & Ruhebereich zu nutzen.

7. Startpaket
 Der Preis für das Startpaket ist einmalig zu zahlen und umfasst eine körperliche Statusfeststellung 

und eine darauf au�auende Erstellung eines individualisierten Trainingsplans sowie die 
Trainingseinweisung in die Trainingsgeräte mit einem Fachtrainer. Darüber hinaus beinhaltet das 
Startpaket einen INJOY Sportbeutel mit einer INJOY Getränkeflasche, der persönlichen INJOY 
Mitgliedskarte sowie einem Polar Pulsband. Du erhältst zudem eine von drei wählbaren Leistungen 
im Wert von je 99€,  entweder 2x 60min Personal Training, das MyIntense+ -Ernährungsprogramm 
oder das Yara-Stressmanagementprogramm.  

8. Zusatzmodule
 Du hast die Möglichkeit jederzeit auf Wunsch zusätzliche Leistungen hinzuzubuchen. Hierzu zählt das 

Lichttherapieabo, welches die bis zu 2-malige wöchentliche Nutzung der Lichttherapiegeräte von bis 
zu 15min beinhaltet. Darüber hinaus bieten wir dir mit unserem Mineralgetränkeabo die unbegrenzte 
Nutzung der Mineralgetränkeanlage sowie mit dem Heißgetränkeabo die Nutzung der 
Heißgetränkeanlage an. Alle Zusatzmodule sind nicht auf andere Personen übertragbar und dürfen 
lediglich von dir genutzt werden. Bitte beachte zudem, dass das Angebot der Mineral - & 
Heißgetränkeanlage variieren kann. Die Laufzeit der Zusatzmodule beträgt jeweils einen Monat und 
verlängert sich um unbestimmte Zeit jeweils um einen Monat, es sei denn sie werden von dir oder uns 

14Tage zum Ende der Vertragslaufzeit gekündigt. Nach Ablauf der Vertragslaufzeit kann das 
Zusatzabo jederzeit beiderseits mit einer Frist von einem Monat gekündigt werden. Das Recht zur 
außerordentlichen Kündigung aus wichtigem Grund bleibt unberührt. Eine Kündigung bedarf der 
Textform (§ 126b BGB). Sie kann z.B. schriftlich oder per E-Mail an info@injoy-med-grimma.de erfolgen. 
6 Monate nach dem Vertragsende erlöschen alle gegenseitigen Ansprüche der Vertragspartner.

9. Deine Mitgliedskarte – Foto
 Du erhältst eine Mitgliedskarte zum Nachweis der Zugangsberechtigung für die Nutzung des INJOY 

med Grimma. Deine Mitgliedskarte ist auch als Zahlungsmittel für Getränke und sonstige Produkte in 
unserem Club verwendbar. Die Nutzung der Karte und damit das Training im INJOYmed Grimma ist nur 
Dir oder dem vertraglichen Nutzer höchstpersönlich gestattet. Du bist verpflichtet, Deine 
Mitgliedskarte vor der Nutzung durch Unberechtigte zu schützen, insbesondere jeden Verlust 
umgehend der Gesundheits- & Fitnesszentrum Muldental GmbH zu melden. Im Falle eines von Dir 
oder Deinem Nutzer verschuldeten Verlustes oder verschuldeten Defektes der Karte kostet eine neue 
Mitgliedskarte 10,– €. Wir führen Eingangskontrollen durch, um sicherzustellen, dass die Karte nur von 
berechtigten Personen genutzt wird (Identitätskontrolle). Wenn Du von Dir, oder Dein Nutzer von sich, 
ein Foto bei Vertragsschluss zur Hinterlegung in unserer Verwaltungssoftware anfertigen lässt, 
können wir die Identitätskontrolle über das hinterlegte Bild durchführen, andernfalls über eine 
Ausweiskontrolle (behördliches Dokument mit Lichtbild). Die Hinterlegung des Bildes ist freiwillig.

10. Corporate Ermäßigung – Ermäßigung für Auszubildende, Schüler, Studenten
 Gegen Vorlage eines Nachweises über deine Berechtigung, z.B. Arbeitgeberbescheinigung, 

Firmenausweis, Visitenkarte, Immatrikulationsbescheinigung, Schülerausweis, Berufsschulausweis, 
Ausbildungsvertrag gewähren wir Dir eine Ermäßigung. Zum Erhalt der Ermäßigung musst Du uns alle 
12 Monate nach Vertragsbeginn einen Nachweis vorlegen, aus dem sich deine fortdauernde 
Zugehörigkeit ergibt. Solange Du uns einen solchen Folgenachweis nicht eingereicht hast, erfolgt 
keine Ermäßigung nach dem Ablauf des 12. Monats mehr. Corporate: Eine Corporate Ermäßigung 
erhältst Du nur, wenn Dein Arbeitgeber mit uns Firmenkonditionen für Mitarbeiter vereinbart hat. 
Auszubildender, Schüler oder Student: Bis zu Deinem 27. Geburtstag gewähren wir Dir gegen Vorlage 
eines geeigneten Nachweises eine Ermäßigung Deines Mitgliedsbeitrages nach Maßgabe Deines 
Vertrages. Bei Wegfall Deiner Ermäßigungsvoraussetzungen entfällt jede Ermäßigung und Du zahlst 
den regulären Mitgliedsbeitrag. Du bist verpflichtet, der Gesundheits- & Fitnesszentrum Muldental 
GmbH jede Änderung Deiner Berechtigungsvoraussetzung mitzuteilen. Einzelne Ermäßigungsarten 
können nicht kombiniert werden.

11. Haftung
 Wir schließen jede Haftung für Deine Schäden und für Schäden des von Dir benannten Nutzers oder     

der von Dir mitgebrachten Besucher, einschließlich für den Verlust von Wertgegenständen, aus, 
soweit nicht nachfolgend etwas anderes geregelt ist. Von diesem Haftungsausschluss 
ausgenommen sind sowohl die Haftung für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder 
der Gesundheit, wenn diese Schäden auf einer fahrlässigen Pflichtverletzung seitens der 
Gesundheits- & Fitnesszentrum Muldental GmbH beruhen, als auch die Haftung für sonstige Schäden, 
wenn diese auf einer vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung oder der leicht 
fahrlässigen Verletzung wesentlicher Vertragspflichten seitens der Gesundheits- & Fitnesszentrum 
Muldental GmbH beruhen. Wesentliche Vertragspflichten sind solche, deren Erfüllung zum Erreichen 
des Vertragszwecks erforderlich ist und auf deren Einhaltung Du vertrauen darfst.

12. Vertragsänderungen
 Wir sind berechtigt, diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen mit Ausnahme der wesentlichen 

Vertragspflichten mit Wirkung für die Zukunft zu ändern. Wir werden Dir in diesen Fällen eine 
Änderung oder Ergänzung schriftlich oder per E-Mail mindestens vier Wochen vor deren Inkrafttreten 
mitteilen und besonders darauf hinweisen, dass die Änderungen bei Ausbleiben eines Widerspruchs 
wirksam werden. Du kannst einer solchen Änderung oder Ergänzung binnen einer Frist von vier 
Wochen ab Zugang der Änderungsmitteilung in Textform (§ 126b BGB), z.B. schriftlich oder per E-Mail 
widersprechen.

13. Mitgliederverwaltung / Streitschlichtungsverfahren / Gewährleistung
 Die Mitgliederverwaltung des Studios ist telefonisch montags, mittwochs und freitags von 12:00 bis 

15:00 Uhr oder per E-Mail unter info@injoy-med-grimma.de erreichbar. Das Studio nimmt nicht an 
einem Streitbeteiligungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle im Sinne des Gesetztes 
über die alternative Streitbeteiligung in Verbrauchersachen teil und ist hierzu nicht verpflichtet. Das 
Gesetzt über die alternative Streitbeilegung in Verbrauchersachen fordert aber, dass wir dennoch auf 
eine für Dich zuständige Verbraucherschlichtungsstelle hinweisen. Eine zuständige 
Verbraucherschlichtungsstelle ist: Allgemeine Verbraucherschlichtungsstelle des Zentrums für 
Schlichtung e.V., Straßburger Straße 8, 77694 Kehl am Rhein, Telefon 07851/7957940, Fax 
07851/7957941, www.verbraucher-schlichter.de, E-Mail: mail@verbraucher-schlichter.de Es gelten die 
gesetzlichen Gewährleistungsrechte.

1. Verantwortliche und Datenschutzbeauftragter
 Die Gesundheits- & Fitnesszentrum Muldental GmbH ist verantwortlich für die Datenverarbeitung. Der 

Datenschutzbeauftragte von der Gesundheits- & Fitnesszentrum Muldental GmbH ist zu erreichen 
unter robert.wersch@mobilplus.it. 

2. Verarbeitung Deiner Daten
 Wir verarbeiten Deine beim Abschluss des umseitigen Mitgliedschaftsvertrags angegebenen Daten (die 

für den Abschluss des Mitgliedschaftsvertrages erforderlich sind) einschließlich Deiner Bankverbindung 
sowie weiteren vertraglichen Angaben (Laufzeit, Kategorie, ggf. Angaben zu deinem Auftraggeber bei 
Corporate-Verträgen), um den Mitgliedschaftsvertrag und damit einhergehende Abläufe 
durchzuführen, etwa die Zahlung des Mitgliedschaftsbeitrags abzuwickeln, Dir die Nutzung unserer 
Clubs zu ermöglichen und/oder gegebenenfalls bestimmte Zusatzprodukte und Rabatte zur Verfügung 
zu stellen, sowie um Dich bei Vertragsangelegenheiten zu kontaktieren. Wir verwenden Deinen Namen 
sowie gegebenenfalls ein freiwillig von Dir angefertigtes Foto zur Erstellung Deiner Mitgliedskarte und 
zur Durchführung von Einlasskontrollen in unseren Clubs. Diese Verarbeitung erfolgt auf Basis 
gesetzlicher Vorschriften, die die Datenverarbeitung zulassen, weil sie für die Erfüllung des 
Mitgliedschaftsvertrags erforderlich ist.

 Sofern Du uns eine entsprechende Einwilligung erteilt hast, nutzen wir die Daten auf dieser Grundlage 
auch, um Dir Werbung für andere Angebote und Produkte von der Gesundheits- und Fitnesszentrum 
Muldental GmbH per Postversand und/oder elektronischer Post (E-Mail, SMS, MMS, Instant Message, 
WhatsApp) und/oder per Telefon zukommen zu lassen.

 Du kannst diese Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen, unter anderem durch 
eine E-Mail an info@injoy-med-grimma.de. Durch den Widerruf wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund 
der bis zu diesem Zeitpunkt erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

 Zur Erfüllung der vorstehenden Zwecke übermitteln wir Deine Daten gegebenenfalls an Dritte. Dies 
können sein: Dienstleister, die wir zu diesen Zwecken einschalten; Inkassounternehmen, die etwaig 
ausstehende Forderungen für uns einziehen; sowie Tochter- und Partnerunternehmen von der 
Gesundheits- & Fitnesszentrum Muldental GmbH, um Dich im Falle einer entsprechenden Einwilligung 
werblich anzusprechen oder Dir gegenüber weitere von Dir angefragte Leistungen zu erbringen. Wir 
löschen bzw. anonymisieren Deine Daten sobald sie für die vorgenannten Zwecke nicht weiter 
erforderlich sind oder wir nicht gesetzlich zur weiteren Speicherung verpflichtet sind; im letzteren Fall 
sperren wir Deine Daten für anderweitige Verarbeitungen.

3. Betroffenenrechte
 Du kannst jederzeit gegenüber der Gesundheits- & Fitnesszentrum Muldental GmbH Auskunft über die 

zu Deiner Person gespeicherten Daten, gegebenenfalls deren Berichtigung, deren Löschung, deren 
Übertragung sowie die Einschränkung der Verarbeitung verlangen; etwa indem Du uns eine E-Mail an 
info@injoy-med-grimma.de schreibst. Außerdem hast Du das Recht, Dich mit einer Beschwerde an die 
zuständige Aufsichtsbehörde zu wenden. Ebensfalls hast du das Recht, der Datenverarbeitung durch 
eine E-Mail an info@injoy-med-grimma.de zu widersprechen.
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